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Τμήματα για μικρούς και μεγάλους από τη Σχολή 
Βυζαντινής Μουσικής το 2025 στο Σύδνεϋ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας προσφέρει την ευκαιρία σε μικρούς και μεγάλους 
να μυηθούν στην ιερά τέχνη της εκκλησιαστικής βυζαντινής 
μουσικής, η οποία, κατά τον Ιερό Χρυσόστομο, «δοκεῖ μὲν τὴν 
ἀκοὴν θέλγειν, τῇ δὲ ἀληθείᾳ τὴν ψυχὴν ἐγείρειν (φαίνεται μεν 
ότι θέλγει την ακοή, στην πραγματικότητα όμως ξυπνάει την 
ψυχή)».

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, το 
Παράρτημα της Σχολής στη Νέα Νότιο Ουαλία, με έδρα το Σύδνεϋ, προετοιμάζεται 
για το νέο ακαδημαϊκό έτος 2025, κατά το οποίο θα προσφέρει μαθήματα 
βυζαντινής μουσικής: α) σε αγόρια και κορίτσια ηλικίας 8 έως 15 ετών, και β) σε 
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νέους/ες άνω των 16 ετών και ενήλικες.

Σημειώνεται ότι η φοίτηση για τα παιδιά είναι δωρεάν, και τα μαθήματα θα 
διεξάγονται στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο 
Redfern και στον Ιερό Ναό της Αναστάσεως του Χριστού στο Kogarah. Για 
περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι γονείς μπορούν να επικοινωνήσουν 
με τους ιθύνοντες της Σχολής είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail): 
[email protected], είτε συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος: Εδώ

Όσον αφορά στο Τμήμα νέων άνω των 16 ετών και ενηλίκων, η διεξαγωγή των 
μαθημάτων θα γίνεται στις εγκαταστάσεις της Θεολογικής Σχολής του Αποστόλου 
Ανδρέου στο Redfern και στον Ιερό Ναό της Αναστάσεως του Χριστού στο 
Kogarah. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν περισσότερες πληροφορίες, 
επικοινωνώντας με τον π. Αναστάσιο Καλογεράκη είτε δια ηλεκτρονικής 
αλληλογραφίας (e-mail: [email protected]) είτε τηλεφωνικώς (9549 3100) κατά τις 
εργάσιμες ημέρες, από 10 π.μ. έως 4 μ.μ..

Για αμφότερα τα τμήματα, η προθεσμία εκδήλωσης ενδιαφέροντος λήγει στο 
τέλος Φεβρουαρίου του 2025, ενώ τα μαθήματα του νέου ακαδημαϊκού έτους θα 
ξεκινήσουν στις αρχές του Μαρτίου.
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